Российская Федерация Костромская область Город Галич



Дума городского округа – город Галич Костромской области

РЕШЕНИЕ

от «<u>30</u>» <u>сентября</u> 2020 года

<u>№ 2</u>

Об установлении денежного вознаграждения председателям ОКТОС

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Думы городского округа - город Галич Костромской области от 18.09.2008 года №387 «Об утверждении Порядка выделения денежных средств органам ТОС из бюджета городского округа - город Галич Костромской области», Уставом муниципального образования городской округ город Галич Костромской области, в целях активизации развития территориального общественного самоуправления в городе,

Дума городского округа решила:

- 1. Установить председателям окружных комитетов территориального общественного самоуправления городского округа денежное вознаграждение в размере 3100 рублей.
- 2. Решение Думы городского округа город Галич Костромской области от 30.01.2018 года №234 «Об установлении ежемесячного денежного вознаграждения председателям ОКТОС» считать утратившим силу.
 - 3. Направить настоящее решение главе городского округа для подписания.
- 4. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания и подлежит официальному опубликованию. Действие настоящего решения распространяется на правоотношения, возникшие с 01 апреля 2020 года.

Председатель Думы городского округа - город Галич Костромской области

Глава городского округа - город Галич Костромской области

В.П. Ивасишин

А.В. Карамышев